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「當前國人生活品質調查-觀光旅遊」民意調查 

加權百分比摘要表 

訪問日期：95年7月11日 

有效樣本：813人        拒訪：193人 

抽樣誤差：在95﹪的信心水準下,約±3.4個百分點 

訪問地區：台灣地區 

訪問對象：20歲以上的成年人 

抽樣架構：台灣地區住宅電話簿(系統隨機) 
 

請問您覺得前往國內觀光旅遊區的大眾交通工具方不方便？(%) 
方便 不方便 無明確反應 總計 
48.4 31.2 20.4 100.0 

 

請問您覺得前往國內觀光旅遊區的路線標誌清不清楚？(%) 
清楚 不清楚 無明確反應 總計 
50.7 28.6 20.7 100.0 

 

請問您覺得國內觀光旅遊區的參觀路線流不流暢？(%) 
流暢 不流暢 無明確反應 總計 
49.4 24.1 26.5 100.0 

 

請問您對國內觀光旅遊區停車場的規劃滿不滿意？(%) 
滿意 不滿意 無明確反應 總計 
41.9 37.5 20.6 100.0 

 
請問您對國內觀光旅遊區的設施安全維護滿不滿意(%) 
滿意 不滿意 無明確反應 總計 
43.8 33.3 22.9 100.0 

 

請問您覺得國內觀光旅遊區的環境清不清潔？(%) 
清潔 不清潔 無明確反應 總計 
41.3 43.6 15.1 100.0 
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請問您覺得國內觀光旅遊區的廁所衛不衛生？(%) 
衛生 不衛生 無明確反應 總計 
33.6 53.0 13.4 100.0 

 

請問您對國內觀光旅遊區所提供的旅遊資訊滿不滿意？(%) 
滿意 不滿意 無明確反應 總計 
61.1 20.4 18.5 100.0 

 

請問您覺得國內觀光旅遊區的遊客會不會太擁擠？(%) 
會 不會 無明確反應 總計 
62.0 20.1 17.9 100.0 

 

請問您對國內觀光旅遊區的住宿品質滿不滿意？(%) 
滿意 不滿意 無明確反應 總計 
48.8 20.5 30.7 100.0 

 
請問您擔不擔心國內觀光旅遊區的餐飲衛生問題？(%) 
擔心 不擔心 無明確反應 總計 
52.6 36.6 10.8 100.0 

 

請問您覺得國內觀光旅遊區的餐飲價格合不合理？(%) 
合理 不合理 無明確反應 總計 
28.1 54.8 17.1 100.0 

 

請問您覺得國內觀光旅遊區附近攤販的管理好不好？(%) 
好 不好 未回答 總計 
21.2 59.2 19.6 100.0 

 

整體來說，請問您對於「國內觀光旅遊區」的品質滿不滿意？(%) 
滿意 不滿意 無明確反應 總計 
51.2 33.7 15.1 100.0 

 


